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Blíží se doba, kdy bychom měli před vámi, občany našeho města, 
skládat účty. Před čtyřmi lety jste u voleb rozhodli, kdo zasedne na 
židli zastupitele města. Těch židlí je 21, sedm zastupitelů usedlo na 
židli radního města. Mezi nimi je i židle starostenská a místostaros-
tenská. Těchto 21 zastupitelů, kterým jste dali svoji důvěru, vedlo 
čtyři roky naše město. V průběhu této doby učinili četná rozhodnu-
tí. Mnohá byla zásadního charakteru.
Před čtyřmi lety jsme před vás předstoupili s plány a záměry, kte-
ré jsme chtěli realizovat. Pokusím se v následujících řádcích při-
pomenout naše společné úspěchy. Vždy jsme důsledně vycházeli 
z finančních možností, které nám umožňuje rozpočet města. Mno-
hé naše záměry by byly velmi těžce realizovatelné jen z vlastních 
zdrojů. Proto naši pracovníci velice intenzivně sledují všechny do-
stupné dotační tituly. Zastupitelstvo a rada rozhodne na základě 
předložených podkladů, které naše záměry připravíme do takové-
ho stádia, abychom se mohli pokusit získat dotace. Mohlo by se 
zdát, že na tom není nic až tak složitého. Ano, nejraději bychom 
měli připraveny „v šuplíku“ všechny akce, které bychom chtěli a 
měli ve Vítkově a v místních částech realizovat. Příprava potřeb-
ných podkladů však vůbec není levná a mnohdy je to práce na 
dlouhé měsíce. Celkem jsme za čtyři roky za stavební dokumen-
taci, studie a další podklady utratili přes 5 mil. Kč (z toho bylo přes 
800 tis. kryto dotacemi). Je to velký balík peněz. Potěšující na tom 
je fakt, že hodně projektů neskončilo v „šuplíku“, ale byly uskuteč-
něny. 
Než krátce připomenu úspěšné dotační akce, musím se zmínit        
o tom, že Regionální rada Moravskoslezsko právě podpořila dva 
projekty z našeho města. Jeden podala Základní škola v Opavské 
ulici a týká se vybudování kvalitního sportoviště na místě stávají-
cího nevyhovujícího asfaltového hřiště. Druhý projekt podalo naše 
město. Máme zájem zrekonstruovat budovu, kterou v současné 
době využívá naše základní umělecká škola. Plánovaná částka na 
rekonstrukci je ve výši 6 987 678,- Kč. Dotace by měla činit 92,5%, 
tedy maximálně 6 463 602,- Kč. Pokud tuto akci přičteme k ostat-
ním akcím zrealizovaným pomocí dotací za předchozí čtyři roky, 
dostaneme se na částku přesahující 100 mil. Kč.  Konkrétně jsme 
na dotacích získali 75 793 202,- Kč, přičemž spolupodíl města či-
nil výši 24 843 633,- Kč.
V roce 2007 byla vybudována přístavba šatny včetně bezbariéro-
vého přístupu na ZŠ Komenského (1,093 mil). Proběhla III. etapa 
regenerace panelového sídliště Budišovská - Wolkerova (9,3 mil.) 
Byla zahájena výstavba šesti bytů v objektu bývalé turistické uby-
tovny v Podhradí (6,5 mil.). V následujícím roce proběhla IV. etapa 
regenerace sídliště (7,3 mil.). V roce 2009 byly zrealizovány bez-
pečnostní prvky na komunikacích (1,3 mil.). Vybudovalo se hřiště   
v areálu Krajského střediska volného času Juventus (1,1 mil.). Byly 
zahájeny dvě největší akce, a to rekonstrukce sokolovny (29 mil.) 
a rekultivace staré skládky (20 mil.), které jsme dokončili letos. Loni 
byly vybudovány nové chodníky na Fučíkově ulici a položen asfalt 

na Selské ulici (4,4 mil.). Na konci školního roku se začalo s prace-
mi na zateplení ZŠ Komenského (9,1 mil.) a MŠ Husova (2,3 mil.).
Na dotace jsme se nemohli spoléhat pokaždé. Některé důležité 
opravy a investice jsme museli provést pouze z vlastních prostřed-
ků. Celkem jsme takto použili 13 561 480,-Kč. Mezi největší akce 
patřilo zejména vybudování splaškové a dešťové kanalizace na 
ul. B. Němcové a Křivé ulici (7,3 mil.). Patří sem i propojení uli-
ce Opavské a Selské (pod obchodem Koruna), včetně vybudování 
parkoviště (1,4 mil.). V neposlední řadě šlo také o výměnu oken na 
našich školských budovách – ZŠ Opavská (1,8 mil.), pavilón E na 
ZŠ Komenská (2,1 mil.) a MŠ Opavská (0,5 mil.).
Kromě investičních akcí je také neméně důležitá oblast tzv. ne-
investiční. Do ní spadají aktivity kulturní, sportovní, mimoškolní, 
spolková činnost, aj. Finanční objemy v této oblasti se nepohybu-
jí v řádech desítek milionů, ale rozhodně nejsou zanedbatelné, ne-
boť pomáhají spoluvytvářet spokojený a plnohodnotný život. Více 
než deset let podporujeme spolky, školská zařízení či konkrétní 
akce formou dotací (grantů). V rozpočtu města je každoročně vy-
hrazeno 0,5 mil. Kč, které se rozdělují dvakrát ročně. Na podporu 
sportu máme vyhrazeny ještě další prostředky. Konkrétně v letoš-
ním roce máme v rozpočtu 0,5 mil na provoz sokolovny a dalších 
0,5 mil. na provoz fotbalového areálu. Ten jsme v letošním roce 
převzali od TJ. Všechny oddíly TJ mohou využívat jak sokolovnu, 
tak fotbalový areál zdarma. Pamatujeme také na podporu mládež-
nického fotbalu částkou 100 tis. Kč.
Z dotací, které získáváme na spolupráci se zahraničními partner-
skými městy (Kalety–Polsko, Vrbové-Slovensko), organizujeme 
akce jak ve Vítkově, tak v zahraničí. Účastní se jich sportovci z růz-
ných oddílů, členové jiných spolků a další občané města.
Také do oblasti kultury vkládáme nemalé prostředky. Kromě toho, 
že plně hradíme provoz kulturního domu a kina, utratíme téměř 0,5 
mil. na nákup kulturních pořadů. Možná se zdá, že se ve městě „nic 
neděje“, ale zkuste se podívat na naše internetové stránky nebo 
si přečíst Zpravodaj. Dobrým nápadům se rozhodně nebráníme.
Ve svém ohlédnutí jsem se nezabýval veškerými aktivitami měs-
ta. Na to by nestačil celý zpravodaj. Ale pokusil jsem se připome-
nout ty výdaje, které nejvíce ovlivňují náš život ve Vítkově a v míst-
ních částech. 
Zastupitelstvo každý rok přistupuje k sestavování rozpočtu velice 
zodpovědně. Zvláště v posledních letech, kdy se i u nás projevi-
la krize a přísun peněz poklesl. Mohu s uspokojením konstatovat, 
že se podařilo jak na úrovni zastupitelstva města, tak v radě měs-
ta vytvořit optimální podmínky k tomu, abychom společně s pra-
covníky městského úřadu hospodařili v našem městě ve prospěch 
všech občanů.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Ohlédnutí za uplynulým volebním obdobím



STRANA 2 září 2010Informace pro občany

V uplynulém měsíci jednala Rada města a již tradičně schvalovala 
smlouvy pro oddělení kultury a řadu pronájmů pozemků občanům 
ve městě i místních částech.
Rada dále schválila partnerské smlouvy k projektu Technologické 
centrum se všemi organizacemi zřízenými městem, vyhlášení zá-
měru na pronájem nebytových prostor v suterénu kulturního domu, 
nájemní smlouvu k bytu 3+1 v kulturním domě a přidělení bytu č. 2 
v Domě s pečovatelskou službou, Bezručova 621.
Nebyla schválena žádost občana o prominutí pohledávky vůči 
městu ve výši 18,7 tis. Kč z nájemného za městský byt a byla mu 
poskytnuta lhůta k zaplacení do 30. 10. 2010 a nebyla schválena 
ani půjčka občance města ve výši 6 tis. Kč na zaplacení kauce na 
byt. Bylo rozhodnuto o poskytnutí neinvestičního transferu ve výši 
20 tis. Kč firmě Františkův Dvůr s.r.o. Klokočov na ceny pro vítě-
ze soutěže chladnokrevných a teplokrevných plemen koní v rámci 

Dne slezského norického koně, konaného dne 28. 8. 2010.
Rada města schválila vyhlášení nadlimitní veřejné zakázky na akci 
„Dodávka zemního plynu pro město Vítkov“, zřídila komisi pro ote-
vírání obálek a jmenovala její členy. Dále bylo schváleno vyhláše-
ní veřejné zakázky na akci „Dodávka elektrické energie pro město 
Vítkov“, zřízení komise a jmenování jejich členů.
V rámci přípravy zóny k podnikání při Dělnické ulici bylo schváleno 
vyhlášení záměru na pronájem a provozování vodovodního, kana-
lizačního a plynového řádu v tomto areálu.
Rada vyslovila souhlas s přípravou zřízení vlastního zdroje vody 
pro potřeby sportovního areálu, zejména fotbalového hřiště a kou-
paliště v našem městě.

                                                                            
Oldřich Vícha

místostarosta města

Krátce z radnice

Ředitelé všech škol a školských zařízení působících v našem měs-
tě, bez ohledu na zřizovatele, předložili Zastupitelstvu města zprá-
vy o přípravě na nový školní rok. Z těchto zpráv je možno vyčíst ne-
jen stav náborů a přijímacích řízení žáků, ale i stav péče o materi-
ální vybavení a technický stav objektů.
Mateřská škola má k 1. září zapsáno ve všech svých pracovištích 
celkem 225 dětí, což je nejvíce za posledních 10 let. Děti jsou 
rozděleny v deseti třídách, z toho v Husově ul. - 92, v Opavské 
ul. - 78, v Klokočově - 21, v Radkově - 21 a v Čermné – 13 dětí. Ve 
vítkovských pracovištích již není ani jedno volné místo. MŠ nabízí 
dětem a jejich rodičům logopedickou péči, sportovní gymnastiku, 
výuku hry na zobcovou flétnu ve spolupráci se ZUŠ, výuku angličtiny 
a organizaci plavecké školičky. V prázdninových měsících se díky 
dotačnímu titulu podařilo provést v objektu Husova výměnu oken    
a zateplení fasády. Mimo to byla vymalována celá budova.
Základní škola, Opavská 22 předpokládá, že do 1. třídy nastoupí 22 
žáčků a celkem ve dvanácti třídách bude mít 238 žáků. Výuka bude 
probíhat podle školského vzdělávacího programu „Malá škola plná 
velkých nápadů“ a v 5. ročníku podle programu „Základní škola“.
Ve školní družině budou zřízena tři oddělení s celkovou kapaci-
tou 90 dětí a ve spolupráci školy a družiny bude žákům nabídnuto 
až 32 zájmových kroužků. Ve školním klubu bude pracovat asi 75 
žáků II. stupně školy. Jak ŠD tak i ŠK se budou řídit svými vzdělá-
vacími programy, které jsou součástí celkového ŠVP školy. V době 
hlavních prázdnin nedošlo k žádné větší opravě nebo rekonstrukci 
a byla provedena pouze běžná záchovná údržba.
Základní škola, Komenského 754 očekává nástup 43 prvňáčků a 
celkem bude mít v patnácti třídách 277 žáků. Vlastní školský vzdě-
lávací program má název „Úspěšný žák – úspěšná škola“ a v 5. 
ročníku bude výuka probíhat podle ŠVP „Základní škola“. Ve škol-
ní družině se předpokládá činnost pěti oddělení se 150 žáky a ve 
školním klubu činnost jednoho oddělení se 100 žáky. Škola provo-
zuje školní jídelnu a předpokládá se stravování kolem 1000 stráv-
níků.
V letošním roce přibyla do správy také nová tělocvična (bývalá so-
kolovna) a celý sportovní areál s tribunou, umělým hřištěm i skate 
parkem. V průběhu prázdnin byla vyměněna okna na čtyřech pa-
vilonech a provedeno částečné zateplení a nová fasáda, vše díky 
dotačnímu titulu. S ohledem na vlastní finanční možnosti bylo plá-
nováno vymalování čtrnácti učeben a sedmi chodeb, v ostatních 
prostorách byla prováděna pouze záchovná údržba.

Školy a zařízení zřizované Moravskoslezským krajem
Základní škola, Jana Zajíce č.1  bude vyučovat své žáky v 1.-9. 
ročníku základní školy, v 1.-9. ročníku ZŠ praktické, a má také 2 
třídy školy speciální a třídu přípravnou. Celkem se bude vzdělávat 

asi 100 dětí. Škola nabízí také volnočasové aktivity ve školní druži-
ně, školním klubu a asi v šestnácti kroužcích a nepovinných před-
mětech.
Základní umělecká škola, Lidická 639 vyučuje kromě Vítkova také 
v Březové, Budišově nad Bud., Větřkovicích a Melči a také v mateř-
ské škole a školách základních. Předpokládaný počet žáků je asi 
do 320. Vyučovací obory jsou již tradiční tj. hudební, výtvarný a ta-
neční. Zejména u oboru tanečního se projevuje nedostatek prosto-
rů. Ve spolupráci s městem je snaha tento problém vyřešit. Škola je 
po stránce technické řádně udržována, v průběhu prázdnin došlo k 
vymalování prostor, protažení internetové sítě do dalších místností 
a zbudování počítačového pracoviště pro výtvarný obor.
Centrum volného času, Bezručova 585 sdružuje 3 pracoviště, kro-
mě Vítkova ještě DDM v Budišově nad Bud. a Turistickou základ-
nu v Klokočově. Pro školní rok 2010-11 nabízí pro děti a mládež 
vyžití ve 27 zájmových kroužcích v odděleních TV, techniky, esteti-
ky a přírodovědy. Počítá se se zapojením až 300 dětí. Centrum or-
ganizuje během roku řadu příležitostných akcí i tábory stálé a pří-
městské, a to i pro dospělé zájemce. Nově dostalo do správy ví-
ceúčelové hřiště ve svém areálu, kde je možnost vyžití pro širo-
kou veřejnost.
Střední škola Vítkov-Podhradí  otevírá v novém školním roce 2 stu-
dijní obory a 3 učební obory a to pro asi 300 žáků rozdělených do 
17 tříd. Některé obory budou sloučeny do dvouoborové třídy a vý-
uka všeobecných předmětů bude organizována společně, odbor-
né předměty budou vyučovány odděleně. Škola již tradičně nabízí 
žákům učebních oborů výuku v autoškole a výuku svařování kovů.     
V závěru uplynulého školního roku byly provedeny nutné organi-
zační i personální změny vedoucí ke finanční stabilitě školy.
Gymnázium Vítkov, Komenského 145 vstupuje do nového školní-
ho roku se 12 třídami čtyřletého a osmiletého studia. Celkem má 
škola asi 220 žáků ze spádové oblasti Vítkovska a Budišovska, ale 
také z Oderska a Fulneku. Kromě svého vlastního výukového pro-
gramu nabízí škola žákům řadu sportovních, kulturních a vzděláva-
cích akcí. Postupně je budována studentská Galerie Gaudeamus, 
škola je dlouhodobě koncipována jako otevřená instituce i pro ve-
řejnost prostřednictvím komunitního centra. Škola bude i nadále 
pokračovat v tvrdých úsporných opatřeních a vhodných organizač-
ních změnách s cílem stabilizovat finanční situaci a zároveň zacho-
vat kvalitní nabídku vzdělání a zajímavých aktivit. V letošním roce 
byla dokončena výměna oken ve starší části objektu a provádena 
nezbytná záchovná údržba. 
Ze zpráv ředitelů škol                                                                         

Oldřich Vícha
 místostarosta města

Jak jsou naše školy připraveny na nový školní rok
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Bloková pokuta ve výší 1.000,- Kč byla uložena 42letému muži        
z Vítkova, který se pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové lát-
ky povaloval na zemi ve sportovním areálu ve Vítkově, čímž vzbu-
dil veřejné pohoršení. Hlídka MP Vítkov byla na místo přivolána           
4. července krátce po osmé hodině večerní. Strážníci u muže pro-
vedli kontrolní dechovou zkoušku na množství alkoholu v dechu, 
která byla pozitivní s hodnotou 2,350 promile. Muž byl po provede-
ní nezbytných úkonů dopraven do protialkoholní záchytné stanice 
v Opavě. Mimo uloženou blokovou pokutu bude muset uhradit pře-
spání v záchytné stanici a dále mu budou naúčtovány všechny ná-
klady MP Vítkov, spojené s dopravou na PZS.

14. července kolem půl čtvrté odpoledne byl v areálu bývalé farmy 
na Horní Vsi ve Vítkově přistižen 24letý muž z Vítkova při vyklá-
dání sutin z přívěsného vozíku, které společně s dalším mužem z 
Vítkova ve věku 35 let odkládal mimo vyhrazená místa. Za přestu-
pek proti veřejnému pořádku, spáchaný odkládáním odpadu mimo 
vyhrazená místa, byla na místě uložena bloková pokuta ve výši 
1.000,- Kč. Mužům bylo dále nařízeno odpad naložit a odvézt na 
legální skládku odpadů. Za takový přestupek přitom hrozí u správ-
ního orgánu sankce až do výše 50.000,- Kč.  

18. července v půl osmé večer zjistili strážníci ve Vítkově, část Klo-
kočov neoprávněné pokácení několika stromů na veřejně přístup-
ném pozemku. V muži, který stromy bez patřičného povolení nebo 
ohlášení pokácel, byl zjištěn 40letý občan této místní části. Pode-
zření ze spáchání přestupku poškození nebo skácení dřeviny ros-
toucí mimo les bez povolení bylo proto postoupeno Odboru život-
ního prostředí MěÚ Vítkov. Za tento přestupek v případě prokázání 
viny může být tomuto muži uložena pokuta až do výše 20.000,- Kč. 

20. července kolem půl druhé odpoledne bylo prostřednictvím ka-
merového systému zjištěno na nám. Jana Zajíce ve Vítkově poží-
vání alkoholu na veřejném prostranství. Jelikož je na tomto místě 
konzumace alkoholu zakázána vyhláškou města, na místo se do-
stavili strážníci, kteří muži tento alkoholický nápoj odejmuli a z mís-
ta jej následně vykázali. Vzhledem ke skutečnosti, že se jednalo     
o opakovaný přestupek 42letého muže z Budišova nad Budišov-
kou, byla věc postoupena správnímu orgánu. Další dva přestupky 
požívání alkoholu na zakázaných místech byly MP Vítkov řešeny    
v měsíci červenci na autobusovém nádraží ve Vítkově. 

RM 

Městská policie v červenci 2010

Od účinnosti nového stavebního zákona, tedy již čtvrtý rok, zpra-
covává odbor výstavby a územního plánování územně analytické 
podklady, které jsou základem pro zpracování nových územních 
plánů nebo změn stávajících územních plánů.

Jedná se o sběr veškerých dostupných údajů o území - například 
o informace o průběhu inženýrských sítí, o kulturních památkách, 
o významných krajinných a přírodních prvcích, ale i o informace o 
ekonomické aktivitě obyvatel nebo o míře nezaměstnanosti. Shro-
mážděné údaje se následně zpracovávají, analyzují – jedná se        
o tzv. rozbor udržitelného rozvoje území. Součástí rozboru je ur-
čení problémů k řešení v územních plánech – např. požadavky na 
nové plochy pro výstavbu rodinných domů, na rozšíření ploch pro 
podnikání, na novou mateřskou školu nebo na výstavbu nové silni-
ce. Závěrem rozboru je vyhodnocení vyváženosti tří pilířů udržitel-
ného rozvoje území - územních podmínek pro příznivé životní pro-
středí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství oby-
vatel území. 

Většinu údajů o území lze získat od správců sítí nebo od státních 
orgánů, z různých statistik a evidencí, jsou však informace, kte-

ré nelze zjistit jinak, než s pomocí obyvatel jednotlivých obcí. Jed-
ná se zejména o informace, které slouží k vyhodnocení sociálního 
pilíře a mezi takové informace patří spokojenost obyvatel se živo-
tem v jejich obci. Každý však kvalitu života posuzuje podle jiných 
kritérií, někdo upřednostňuje zdravé životní prostředí, někdo zase 
uvítá rozvojové plochy pro podnikání s nabídkou nových pracov-
ních míst na úkor životního prostředí. Plánování rozvoje jednot-
livých obcí by pak mělo požadavky obyvatel zohledňovat, samo-
zřejmě vše musí být posuzováno komplexně a ve veřejném zájmu. 

Informace o spokojenosti či nespokojenosti obyvatel s kvalitou ži-
vota v jejich obci lze získat pouze dotazováním a jednou z možnos-
tí je právě dotazník pro občany obcí ve správním obvodu ORP Vít-
kov, který zkoumá Vaše priority rozvoje Vaší obce. Máte-li zájem se 
podílet na územně analytických podkladech tzn., chcete-li nepřímo 
ovlivňovat rozvoj Vaší obce, můžete se zapojit prostřednictvím do-
tazníku, který lze vyzvednout (a také odevzdat) v informačním cen-
tru městského úřadu a který je rovněž zpřístupněn i na webových 
stránkách města. Jednoduché vysvětlivky a pokyny pro vyplnění 
dotazníku jsou součástí dotazníku.

HV

Územně analytické podklady ORP Vítkov 
– podklad pro zpracování územních plánů

Pomozte při obnově kaple 
v Nových Těchanovicích
Již jsme vás informovali o možnosti pomoci při obnově této památky pomocí Bonusového 
programu České  spořitelny. Dosud byl nasbírán celkem 1 milión bodů,  potřebných je ještě 
600 tisíc. Máte-li účet u České spořitelny, můžete být nápomocni i vy využitím tzv. Bonusových 
bodů, které vám možná přebývají na účtu. Na níže uvedeném odkaze se můžete zaregistrovat 
a věnovat své body  užitečné věci:
https://lb.csas.cz/Default.aspx?reqdoc=SPOTY/100300000002442/100300000002442.htm

Za vaši podporu děkujeme!
Obnovu provádí občanské sdružení Za Opavu za účasti vlastníka objektu a  dobrovolníků,         
a to bez nároku na honorář. Získané prostředky budou sloužit na pokrytí střechy břidlicí. O kapli 
v Nových Těchanovicích se můžete dozvědět více na webu:  www.zaopavu.cz, akce - obnova 
památek - kaple Nové Těchanovice. 
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V roce 2004 jsme rámci „Rekonstrukce náměstí Jana Zajíce –          
I. etapa“ vysadili na náměstí 7 javorů. V průběhu následujících let 
muselo být 6 kusů již dvakrát nahrazeno novými stromy v důsled-
ku opakovaného úhynu. Tři zbývající přežívající javory byly v dub-
nu 2010 přesazeny z náměstí na Lidickou a Těchanovickou ulici ve 
Vítkově, kde nahradily uschlé alejové stromy. 
V místech po uhynulé zeleni jsme provedli sondy, které prokázaly, 
že půda je značně jílovitá a zamokřená, a tak dochází k odumírání 
kořenů. Ve výsadbových čtvercových plochách, které byly v úrov-
ni okolních zpevněných ploch náměstí bez vyvýšeného okraje, do-
cházelo také k zasolování půdy při zimní údržbě.  
Záměrem města ovšem zůstává vysazení vzrostlé zeleně na zá-
padní straně náměstí, a tak byly okraje výsadbových ploch zvýše-
ny o cca 0,3- 0,5 m nad okolní úroveň dlažby. Každé ze sedmi no-
vých výsadbových míst má mnohem větší prostor pro růst kořeno-
vého systému stromů.  Navíc vznikne i prostor „nad zemí“ a zídky 
rovněž zamezí případnému zasolování půdy v zimních měsících.  
Půda ve výsadbových plochách byla vyměněna do hloubky mini-
málně 0,5 m pod úroveň povrchu náměstí a ke stromům bude do-
sypán kvalitní substrát s navýšením cca o 0,3-0,5 m  nad  okolní 
povrch náměstí. 
Nově vytvořená výsadbová místa budou osázena kvalitně zapěsto-
vanými alejovými třešněmi Prunus subhirtella „Fukubana“. Tyto bo-
hatě fialově kvetoucí a pomaleji rostoucí třešně mají jemně ovět-
venou oválnou korunu s cílovou výškou cca 5-6 m a korunou cca 
4x6 m. Ani do budoucna by nemělo dojít k nadměrnému zástinu 
domů na náměstí, příp. zastínění pohledu na tyto domy z centra 
nebo protější strany náměstí, k poškozování fasád větvemi třeš-
ní a rovněž nebude nutné zkracovat větve ořezem. Přesto třešně 
vytvoří časem dostatečnou hmotu zeleně na daném místě náměs-
tí. Půda ve výsadbových plochách pod stromy bude osázena pů-

dopokryvnými keři a rostlinami. Výsadba proběhne během měsíců 
září a říjen 2010. 
Některé z betonových zákrytových desek, kterými jsou ukončeny 
jednotlivé zídky, opatříme dřevěnými sedáky. 
Každý z nás může pomoci úspěšné obnově zeleně na našem ná-
městí i tím, že nebude používat  nově vzniklé prostory místo od-
padkových košů. Protože byly zaznamenány i případy, kdy do hlíny 
po odstraněných javorech i pod zbylé javory byla vylévána splaš-
ková saponátová voda, důrazně žádáme, aby tato místa nebyla 
takto znečišťována a devastována.

PD

Otazníky kolem sedmi záhadných objektů na našem náměstí

Město Vítkov se stalo úspěšným žadatelem o dotaci na projekt „Rekultivace 0. etapy skládky TKO Nové Těchanovice“ v rámci 5. výzvy 
Operačního programu Životní prostředí na podzim v roce 2008. Během roku 2009 se uskutečnilo výběrové řízení na dodavatele stavby, 
které se protáhlo až do podzimu. Vítězem výběrového řízení se stala společnost Kareta, s. r. o., která převzala staveniště 20. 10. 2009. 
Z tohoto období pochází snímek č. 1, na kterém je zachycena technika srovnávající těleso staré skládky. Stavební práce v rámci toho-
to dotačního titulu z Fondu soudržnosti (EU) a Státního fondu životního prostředí, spočívající v celkové rekultivaci plochy  části skládky 
(0. etapy) o ploše 22 890 m2 a její navrácení  do okolního prostředí, byly ukončeny v termínu do 1. 3. 2010. Konečné práce spočívaly               
v zasetí trávníku a výsadbě 1 200 kusů dřevin. Po dobu pěti let bude tento projekt včetně jeho udržitelnosti dozorován ze strany Státního 
fondu životního prostředí a dalších státních institucí. Druhý snímek rekultivované plochy skládky byl pořízen ve vegetačním období 25. 
6. 2010, tedy před závěrečnou dohlídkou projektového manažera Státního fondu životního prostředí.
Celkové uznatelné náklady na projekt, včetně stavebních prací, technického a autorského dozoru, povinné publicity a potřebných ana-
lýz a posudků činí 19 665 943 Kč. Konečná výše dotace z Fondu soudržnosti (EU) činí 16 716 051 Kč (85 %) a Státního fondu životního 
prostředí 983 297 Kč (5 %), zbývající část ve výši 1 966 595 Kč (10 %) je podílem města.

Dotační titul „Rekultivace 0. etapy skládky TKO Nové Těchanovice“
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Dle § 8b zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných 
číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpi-
sů, zprostředkuje od 1. 7. 2010 Ministerstvo vnitra na základě pí-
semné žádosti občana staršího 15ti let o zprostředkování kontak-
tu (dále jen „kontaktující osoba“) požadovaný kontakt s jiným obča-
nem uvedeným v žádosti (dále jen „kontaktovaná osoba“) s využi-
tím základního registru obyvatel.
Kontaktující osoba uvede v žádosti své jméno, popřípadě jména, 
příjmení, rodné příjmení a adresu místa trvalého pobytu, popřípa-
dě jiné kontaktní údaje. Ke kontaktované osobě uvede údaje, podle 
nichž ji bude možné identifikovat (zpravidla jméno, popřípadě jmé-
na, příjmení, rodné příjmení, datum narození, místo posledního jí 
známého trvalého pobytu). Kontaktující osoba může v žádosti pro-
hlásit, že kontaktovaná osoba je osobou blízkou. V případě ozna-
čení osoby blízké se podle § 8 uvedeného zákona za osobu blíz-
kou považují: otec, matka, prarodiče, dítě, sourozenec, vnuk, man-
žel, nebo registrovaný partner.
Podpis na žádosti musí být úředně ověřen; to neplatí, žádá-li ob-
čan o zprostředkování kontaktu osobně na matričním úřadě, obec-
ním úřadě obce s rozšířenou působností, krajském úřadě nebo Mi-
nisterstvu vnitra a prokáže svoji totožnost. Na Městském úřadě Vít-
kov je možno podat žádost o zprostředkování kontaktu osobně        
u matrikářky odboru správních činností, náměstí Jana Zajíce 7, pří-
zemí, kancelář č. 103. Žádost je volně dostupná ke stažení na in-
ternetových stránkách města na adrese:
http://www.vitkov.info/MU/OSC/Zadost_o_zprostredkovani_kon-
taktu.pdf
Je-li žádost podána elektronicky, musí být opatřena zaručeným 
elektronickým podpisem založeném na kvalifikovaném certifiká-
tu, vydaném akreditovaným poskytovatelem certifikačních služeb. 
Je-li žádost podána prostřednictvím zpřístupněné datové schrán-
ky provozované podle zvláštního právního předpisu, musí žada-
tel provést svoji identifikaci pomocí bezpečnostního osobního kódu      
a čísla elektronicky čitelného identifikačního dokladu.
Ministerstvo vnitra provede šetření v základním registru obyvatel 
a v informačním systému. Pokud jednoznačně identifikuje kontak-
tovanou osobu, zašle jí informaci o zprostředkování kontaktu ob-
sahující jméno, popřípadě jména, příjmení a adresu místa trva-

lého pobytu kontaktující osoby. Pokud kontaktující osoba uvede               
v žádosti podle odstavce 2 vedle adresy místa trvalého pobytu i 
jiné kontaktní údaje, zašlou se kontaktované osobě namísto adre-
sy místa trvalého pobytu tyto jiné kontaktní údaje kontaktující oso-
by; adresa místa trvalého pobytu se vedle jiných kontaktních údajů 
v tomto případě zašle také, jen pokud to kontaktující osoba výslov-
ně uvede v žádosti podle odstavce 2.
V případě, že kontaktovanou osobu nelze v základním registru 
obyvatel nebo v informačním systému jednoznačně identifikovat 
nebo nemá trvalý pobyt na území České republiky, sdělí tuto sku-
tečnost Ministerstvo vnitra kontaktující osobě. V případě, že kon-
taktovaná osoba zemřela a Ministerstvo vnitra po ověření prohlá-
šení o osobě blízké podle odstavce 2 zjistí, že kontaktovaná osoba 
byla vůči kontaktující osobě osobou blízkou, sdělí kontaktující oso-
bě údaj o datu, místu a okrese úmrtí; jde-li o úmrtí občana mimo 
území České republiky, sdělí údaje o datu úmrtí, místu a státu, na 
jehož území k úmrtí došlo.

Správní poplatek za zprostředkování kontaktu
Správní poplatek za každou kontaktovanou osobu je ve výši 500,- 
Kč a lze jej zaplatit buď formou kolkové známky (nejvhodnější for-
ma úhrady), v hotovosti, nebo zasláním na účet Ministerstva vnitra. 
V případě, že se zprostředkování kontaktu neuskuteční, nevzniká 
tím nárok na vrácení správního poplatku.

MB

Hledáte bývalé spolužáky, přátele, příbuzné …?

Ředitel příspěvkové organizace TS Vítkov vyhlašuje

Výběrové řízení na obsazení funkce 
správce městské skládky komunálního 

odpadu v Nových Těchanovicích 
Druh a charakteristika práce: 
Práce s PC – vedení statistických výkazů  a provozní evidence, 
registrace vozidel, vážení vozidel, zavádění obchodních partnerů, 
aj. v rámci vážního programu. 
Vystavování pokladních dokladů u přímých plateb v hotovosti. 
Sběr podkladů pro platby uskutečněné fakturami.

Místo výkonu práce: 
Městská skládka komunálního odpadu v Nových Těchanovicích. 
Sklad nebezpečných odpadů ve Vítkově, Oderská ul. 188.

Předpokládaný nástup:
1.10.2010

Požadované vzdělání:
Středoškolské vzdělání odborné s maturitou.

Praxe v oblasti nakládání s odpady, nebo skladovém hospodářství 
výhodou, není však podmínkou.

Jiné požadavky:
• Znalost zákona o odpadech č. 185/2001 Sb.
• Zkušenosti s vedením statistických výkazů a provozní evidence.
• Samostatnost, spolehlivost, vysoké pracovní nasazení.
• Uživatelská znalost na PC na dobré úrovni (MS Windows, MS 
  Office, aj.).
• Řidičský průkaz skupin A,B.
• Výpis z rejstříku trestů, ne starší než 3 měsíce.
• Příležitostně práce o sobotách.

Písemné přihlášky včetně strukturovaného životopisu a ověřené 
kopie dokladu o nejvyšším vzdělání donést osobně k rukám 
ředitele organizace p. Zdeňka Hegera, popřípadě asistentce 
ředitele pí. Pavle Košické, nejpozději 15.9.2010 do 14.00 hodin.
Provozní informace u p.Rudolfa Matochy, vedoucího odpadového 
hospodářství, tel: 733 187 462.
		

Zdeněk Hegar
ředitel TS města Vítkova

Příspěvková organizace Technické služby města Vítkova, Dělnická ul. 705, 74901 Vítkov

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Pronajmu dům 
s pozemkem ve Vítkově, 

Opavská č. 54. 

Volný od 1. 10. 2010.
Cena pronájmu dohodou. 

Informace na tel. 723 774 574
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Pátek třináctého. Celkem slušné vedro, žízeň k padnutí, ale místo 
návštěvy nějaké zahrádky stojím vybaven pevnými deskami 
a hromadou papírů s  instrukcemi v  Podhradí za Céčkem. Je 
k večeru a já očekávám příjezd slovenských fotografů na plenér. 
Dle přiložených instrukcí mají dojet na sedmou hodinu. Je osm 
a stojím na křižovatce stále sám. Představa, že trávím večer 
postáváním pod stromy v  Podhradí, mě nenaplňovala právě 
velkým štěstím. Kolem osmé hodiny vidím přijíždět VW Polo se 
slovenskou značkou. Sebevražedně skáču před auto a strkám 
hlavu do okýnka a shledávám, že místo dvou osob je jich v autě o 
jednoho víc. No nic, říkám si, v instrukcích to nemám, ale hlavně že 
jsem někoho ze Slovenska sehnal. Spolujezdce zahrnu otázkami 
o fotoplenéru, kouká na mě a je zřejmé, že neví, která bije. Muž 
vystupuje z auta a jeho oblečení se mi zrovna nepozdává ideálním 
pro zahraniční cestu nebo týdenní focení. Bez trika, v kraťasech 
a vybaven holínkami na nohou. Po chvíli je mi vysvětleno, že ten 
muž je jen navigátor v tak složité obci jako je Podhradí. Odchytil prý 
dvě osoby cizí národnosti, jak se dobývají do učiliště. Po hodině 
ježdění po Podhradí je dovezl na poslední možnou lokaci, školící 
středisko Vakus. Dobrý muž odchází zpátky k  sekačce na svou 
zahradu, já rychle ubytovávám fotografy a se značným zpožděním 
se přesunuji do Vítkova na jednu akci, kde už jsem měl dávno být.
V sobotu odpoledne se vyzbrojuji svou zrcadlovkou a vyrážím směr 
údolí Moravice. Ve středisku nikoho nenacházím, proto se vydávám 
do lesů a hájů, abych tak nějak zdokumentoval ty naše plenéristy. 
Najezdil jsem desítky kilometrů po lese a nenašel jsem nikoho, kdo 
by jen trochu připomínal fotografy. Všichni jsou totiž v té době ve 
Vítkově na koupališti. Zajíždím tedy na svůj oblíbený plácek, kde 
rostou praváci a jdu alespoň na hřiby. Jdu ovšem pozdě, někdo 
mě ten den předběhl, nacházím jednoho prožraného chcípáka a 
naštvaně odjíždím raději domů. V neděli na vše rezignuju, nakrájím 
hřib na sušení a myšlenky na focení plenéristů opouštím. 
V  pondělní se věnuji spíše polským malířům, kteří byli přítomni 
na sousedním malířském plenéru. Vozím je po okolí, svážím tam         
a zpět a o fotografy jsem zavadil jen když seděli u večeře. Další 
den  v háji a já nemám nic pro dokumentaci.
Na úterý přislíbil účast prof. Štreit. Sraz je v poledne v Podhradí 
a pan profesor přijíždí na čas, což se na tomto plenéru zatím 
moc nedařilo. Po rychlém představení odjíždí kolona aut směr 
Františkův Dvůr. Tam to začalo připomínat nějaký sraz celebrit, 
protože taková koncentrace fotografů a fototechniky se vidí tak 
maximálně při podpisu slibu nové vlády. Francovem se nesl štěkot 
místních psů a uzávěrek fotoaparátů. Zaměstnanci hřebčína raději 
hledali tmavé kouty, kde se nám špatně fotilo, aby měli aspoň na 
chvíli klid. Někteří se na nás vyzbrojili i kladivy a svářečkami, ale 
fotografy ani tohle neodradilo. Karty se plnily fotkami lidí, koňů, psů 
a všeho možného. Mně se taky karta plnila, ale fotkami fotografů. 
Neměli čas se bránit, hleděli si svých fotek a ne mě, takže jsem mohl 
celkem v klidu zachycovat jejich snažení a nadšení. Fotografové na 
kupce hnoje, fotografové při synchronizovaném přelézání ohrad, 
váleční zpravodajové i paparazzi. Po návštěvě místní stolárny a 
focení úžasné babičky v objetí s prof. Štreitem se přesouváme zpět 
na základnu k vyhodnocení fotek. Prof. Štreit se hned po úvodu 
své práce do nás pustil. Jak jsme rychle zjistili, všichni 
fotíme srostlice.  Jsou to takové útvary, kdy z jedné hlavy 
vyrůstá druhá, třetí, čtvrtá … Takže tohle je špatná fotka, 
druhá, třetí, čtvrtá … Pomalu začínáme propadat panice 
a chystáme se vymazat fotky z počítačů. Nad vodou nás 
drží jen hlášky z  týmu, které chvílemi dostávají i prof. 
Štreita do kolen. Za tmy opouštím Podhradí, jedu rovnou 
domů k  notebooku, kde do pozdních nočních hodin 
třídím fotky a vybírám ty bez srostlic. 
Druhý den, nevyspaný, ale pozitivně naladěný 
z  předchozího dne, jdu fotit malíře. Moc se mi to 
nedaří, neboť nejsou všichni „v práci“ a ke všemu tvoří 
v místnosti, místo toho, aby využili pěkného dne a tvořili 
v přírodě. No to ty fotky pro dokumentaci budou vypadat. 
Raději se přesunuji do vedlejší místnosti k počítačům, 
dávám na ukázku fotky bez srostlic a sleduji i ty od 
kolegů, rovněž bez srostlic. Ze společného kochání 
a plácání si po ramenou nás vytrhuje Josef, který 
zvolal:„Všichni na kolena!“  Pár osob padlo nechápavě 
na zem. Část z nich se ale zvedla a šla ven ke grilu, kde 

již začaly vonět grilovaná kolena s křenem a klobásky. Ti, co padli 
na kolena a nemohli se sami zvednout, se stejně ven doplazili, 
protože ta vůně se nesla celým Podhradím.  Cpali jsme se jako 
bychom týden nejedli a při tom se navzájem lovili svými aparáty. To 
zase bude večer, zase do noci u notebooku …
Na čtvrtek je naplánována přednáška a focení v terénu s krajinářem 
Janem Pohribným. Cílem našich křižáckých výprav je zase Francov, 
jak mu pracovně přezdíváme. Míjíme ale stáje, koně, babičku             
i svářeče a míříme na pastviny a do opuštěného břidlicového lomu. 
Pohribný nás zasvěcuje do tajů a nástrah krajinářské fotografie, 
já jedním uchem poslouchám a druhým okem opět lovím kolegy 
fotografy. Jenže oni praktikují to samé a se slovy „to máš za to 
úterý“ si „odfocují“ bohužel i mě. V lomu z nás lektor udělal bandu 
otroků, která začala snášet kameny obřích rozměrů a stavět z nich 
mohyly.  Jirka, který prohlásil, že fotky ani náměty nikdy neupravoval 
a scénu nearanžoval, staví největší mohylu, u které se střídavě válí 
všichni po zemi, jen aby měli co nejlepší záběr. Samozřejmě si 
dáváme pozor na srostlice … Následuje lehká relaxace na stohu, 
nikdo bohužel nemá sirky, takže místo fotek krajiny s  hořícím 
stohem volíme variantu společné fotografie. Odpolední program 
se nesl ve znamení přednášky a opět hodnocení fotek. Bohužel 
nejsem chameleón a neumím se dívat každým okem jinam, takže 
nesleduji fotky ostatních, ale tvořím ze společné fotografie plakát. 
Večer už nemám sílu na obligátní úpravu fotek.
V  pátek končí legrace, je třeba dát celotýdenní práci do kupy                     
a vybrat fotky, které budou vystaveny. Celotýdenní plamenná 
debata skončila na kompromisním počtu 10 fotografií. Všichni 
usilovně třídí a upravují fotky, kouří se jim nejen z počítačů, ale i 
z hlav, protože času není moc a fotek je hodně. Uzavírá se výběr, 
vše se vypaluje na CD, dělají se kopie, dopisují se životopisy … 
prostě práce až nad hlavu. Den se blíží ke konci, ubývají i síly, malíře 
„dofocujeme“ s Jirkou úplně na doraz. Všechno se ale stihlo a blíží 
se jeden okamžik. Ukončení plenéru. Snažím se na to nemyslet, 
naštěstí kolektiv je stále pohromadě a tak se dobrá nálada a vtípky 
šíří lavinovitě celým střediskem. Ještě si večer promítneme výtvory 
na projektor, kde zveme i polské malíře. Nálada a vtípky gradují, 
kolektivním jazykem se stala slovenština, česky nikdo nemluví. 
Snažíme se i o polský jazyk, ale nejsem si jistý, jestli se kůň řekne 
„koza turystyčna“. Bohužel jeden po druhém se v průběhu večera 
loučíme a po jednom telefonátu se musím loučit i já. Nechtělo se 
mi.
Plenér bohužel skončil. A co bych řekl závěrem? Nejlépe to snad 
vystihne slovo, které jsem za ten týden použil mockrát. SUPER. 
Přestože jsem nebyl přímo účastníkem plenéru, měl jsem možnost 
prožít super týden s partou skvělých lidí. Hodně věcí jsem se naučil, 
seznámil se s úžasnými lidmi, zažil s nimi hromadu legrace a na 
památku si krom báječných vzpomínek odnáším i řadu fotografií. 
V takovém silném kolektivu se totiž tvořilo na jedničku. Úroveň 
výkonů, návštěvy významných fotografů, společná práce a hlavně 
super zábava s množstvím hlášek, které se nezapomenou … to 
všechno mě dostalo na kolena. A troufnu si říci, že nejenom mě.  

JD 

Dostali nás na kolena
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Jeden, dva, tři, Česi a Slováci sú bratři 
alebo Ako sme dobyli Vítkov 

S očakávaniami a výrazným meškaním 
„prekračujeme hranice“. Napriek GPS na-
vigácii blúdime ešte aj po Vítkove a hľadá-
me cestu na jej časť Podhradie. Oslovu-
jeme domorodcov, ktorí vychvaľujú ľúbo-
zvučnú slovenčinu a namiesto určenia ces-
ty ich viac zaujíma, odkiaľ sme. Vydýchne-
me si, keď po nekonečnom kľukatení sa 
autom v nádhernej aleji stromov, prichád-
zame do Podhradia. Hrad nevidíme, ale čo 
je horšie, ani našu ubytovňu. V Podhradí 
nik netuší, kde je školiace a rekreačné za-
riadenie. V jednej chvíli náhodilý muž opú-
šťa svoju kosačku a nasadá k nám do auta. 
Vďaka nemu vyplašíme vrátnika v interná-
te učilišťa, ktorý je dosť zmätený, že nena-
chystal izby. S večerou som sa už rozlúči-
la. Po chvíli však namiesto informačnej ta-
bule vidíme na ceste živý terč s papierom v 
ruke.  Žeby sme dnes ubytovňu hľadali via-
cerí? Zistili sme, že dotyčný hľadá nás. Sr-
dečne nás vítajú poľskí maliari, i českí fotografi. S večerou počka-
li... Na druhý deň sa čaká zase. Tentoraz na starostu. Študujeme 
propagačné materiály, parťáci dávajú tipy na foto výlety. Starosta 
a športovec v jednej osobe pre zranenie neprichádza. Presúvame 
sa k zrúcanine hradu Vikštejn. Zatiaľ, čo my fotíme klenby v jednej 
zapadnutej pivnici, ostatní nás už po pol hodine hľadajú. Fotíme aj 
rieku Moravicu. Tí šikovnejší s fotením končia po desiatich minú-
tach a hľadajú hríby v lese. Našla som pravák. Popoludní sa všet-
ci ešte zašívajú okolo Moravice. My sme pri kostole. Máme šťastie, 
fotíme aj svadbu. Od hostí sa dozvedáme o koncerte Maxim Tur-
bulenc na kúpalisku. Vstupné 100 českých korún. Predstavujeme 
sa ako slovenskí fotografi. Dievčence pri kase nás púšťajú zadar-
mo, máme sa však pre istotu zastaviť u organizátora, ktorý je celý 
v červenom. Oslovujeme prvého červeného chlapíka.  „ Jo, klidně, 
foťte všechno.“ 
Až po večernom odchode z kúpaliska zisťujeme, že sme oslovi-
li nesprávneho. Ďalší deň nasleduje práca v teréne. Každý fotí, čo 
chce. Na mape si označujeme cieľ fotenia. Po pár minútach obdi-
vovania prírody nevedome prestávame sledovať mapu. Nachád-
zame sa v hlbokom lese. Auto skáče na všetky strany. Po dvoch 
hodinách zisťujeme, že práve opúšťame vojenský priestor Liba-
vá, kde je vstup prísne zakázaný. Nachádzame sa v inom regióne. 
Fotky sú nepoužiteľné. V noci fotíme už radšej Vítkov. Pred objek-
tívy nám skáču samí „veselí“ Vítkovčania.... Ďalší deň - smer prie-
hrada Kružberk. Držím v rukách aj mapu, ale zatvorenú. Na prie-
hradu sme sa nedostali, len pod ňu a to autom po ceste pre cyklis-
tov. Riskujeme pokutu. Fotíme deti loziace po skalách. Dostávame 
mailové adresy, chcú naše fotky. Aspoň niekto. Začína pršať. Môj 
parťák sa už hodinu nepohol z miesta. Fotí so statívom. Ja vidím 
statívy dva. Z nudy si odfotím zem pod nohami. Netuším, že ne-
skôr je táto fotka označená profesionálnym fotografom Pohribným 
za najkrajšiu. Pred dažďom sa schovávame v jaskyni. Spolu s nami 
sú tu ruské deti zo skalolezeckého tábora. Po obede už radšej sle-
dujeme mapu. Dostávame sa na priehradu. Parťák fotí hrádzu, ja 
psa stojaceho na zadných labách opretého o zábradlie priehrady. 
Neskôr zisťujem, že fotka je zlá. Doberman síce nadšene hľadí do 
priehrady, ale na fotke mu chýbajú nohy. V utorok sedia všetci na 
terase, psychicky sa pripravujú na príchod fotografa menom Štreit. 
Ja odchádzam s jednou poľskou maliarkou autom do Vítkova. Po-
čas 10 minútovej cesty, zaspávam vzadu na jej maliarskom stoja-
ne. Ten kostol ma však fascinuje. Fotím ho zo všetkých strán, zo 
všetkých polôh. Ležím aj na zemi. Po chvíli spoza chrbta počujem „ 
Slečno, je vám něco?“ Asi som to prehnala, Vítkovčanom naháňam 
strach. Kompenzujem im to v potravinách a v cukrárni. So zmrzli-
nou sledujem troch Rómov pri práci na stavbe. Včera trhali pracov-
né rekordy pred objektívom našej fotografky. Dnes ladia na streche 

magnetofón. Zbytočne ich foťákom nepro-
vokujem. Po obede prichádza profesionál-
ny fotograf  Štreit. Vidí svet čiernobielo, fotí 
ľudí a výstavy má po celom svete. Hromad-
ne všetci odchádzame do Klokočova fotiť 
kone. Po príchode zisťujeme, že fotogra-
fov je viac ako koní. Štreitov zámer vyši-
el. Fotíme sa navzájom. Večer predstavuje 
Štreit svoju tvorbu. Z jeho fotiek mi naska-
kujú zimomriavky (obesený muž, dojčiaca 
žena s cigaretou v ústach, opitý pomočený 
chlap...). Po chvíli to už nevydržím a povi-
em mu, že takéto fotky by som nikdy neu-
robila. Ja sa snažím fotiť všetko, čo je krás-
ne pre oči, či milé pre srdce. Slovami, že 
sa asi snaží nájsť v tej biede krásu ľudskej 
duše, sa začína usmievať a pri odchode 
mi daruje knihu s krásnym venovaním. Pri 
hodnotení mojich fotiek však už taký milý 
nie je. Fotografie sa mu zdajú „moc líbivé“ 
počujem len „tuhle ne, ne, taky ne, další... 
a máte ještě něco?“ Podobne sú na tom aj 
parťáci. V skupine však napriek tomu vlád-
ne super nálada. Fotky nechávame a baví-

me sa pri vymazávaní prilepených objektov. Štreit po ich úpravách 
odchádza spokojný. Nasledujúci deň ideme na rybníky fotiť labute. 
Z cesty ich ešte vidíme, keď prídeme bližšie, všetky sú fuč. Jirka, 
ktorý tam bol pred nami, labute v objektíve mal, ale vedel, že ich 
chceme fotiť aj my. Zo solidarity k nám necvakol. My sme cvakli na-
prázdno. Po obede chceme fotiť rieku Moravicu a Moravický mlyn. 
Rieka je nádherná, mlyn sme nenašli. Večer grilujeme    s poľský-
mi maliarmi. Zo starostu stihnem spraviť za pár sekúnd fotografa. 
Česi sa na mne dobre bavia. Sú strašne empatickí, začínajú  roz-
právať po slovensky. Bavím sa aj ja. Slová s dvojhláskami v ich po-
daní sú úžasné.
Na druhý deň sme v teréne s úspešným krajinným fotografom Po-
hribným. Cieľ – bridlicový lom. Staviame  z kameňov depresívne 
stavby. Po chvíli lom vyzerá ako cintorín. Fotoaparáty pracujú na 
plné obrátky. Cestou späť zbadám veľký stoh slamy. Navrhujem 
skákanie z vrchu. Ženská časť osadenstva nadšene súhlasí. Bláz-
nime sa ako deti. Pri fotení koní už potom preskakujeme aj oplo-
tenie, ktoré je pod prúdom. Niekomu kone ochotne pózujú, iných 
naháňajú. Popoludní nám Jan Pohribný predstavuje svoju tvorbu         
a nastáva hodnotenie našich  fotiek. A aké boli? Poviem to šala-
múnsky – zase sme sa veľa naučili. Peťa nás berie za odmenu 
na koncert skupiny NIGHTWORK do Opavy. Foťák zo sebou už 
neberiem. Počas koncertu ľutujem, že nemám so sebou kameru. 
Prachař je neuveriteľný. Neskutočná je aj Opava i opacha v nej. 
Mravčiar, či brontosaurus s odtrhnutou hlavou uprostred námestia. 
Deti sa tešia. Šmýkajú sa mu po chrbte. Jedno dievčatko nás prosí          
o pomoc. Vykladám ho hore a na mravčiara leziem aj ja.. V piatok 
je krásne. My sme však celý deň v PC učebni, chystáme fotky na 
výstavu. Snažíme sa vybrať desať najlepších. Už som v takom štá-
diu, že sa mi z mojich nepáči ani jedna. Sme tu celý deň. Česi sršia 
optimizmom a super vtipmi. Na bruchu mám svalovicu. Nedoká-
žem napísať ani svoj životopis. Píšu ho za mňa druhí. Večer naše 
fotky premietame maliarom. Sem tam aj zatlieskajú. Sme spokojní. 
V deň odchodu nás Josef s manželkou berú na vyhliadku z veže 
kostola. My Slováci natáčame Vítkovčanom kostolné hodiny. Malo 
by im to vydržať necelý týždeň. Po ceste dolu schodmi Josef pri-
chádza na to, že sme hodiny zabudli spustiť. Vracia sa späť. Ces-
tou cez mesto nám ešte zapózuje bocian na komíne. Opúšťame 
krásne prostredie, úžasných ľudí – kamarátov. Vďaka nim sme sa 
naučili fotiť nielen očami, ale hlavne srdcom. Odchádzame plní zá-
žitkov, neuveriteľnej energie. V októbri ich privítame vo Vrbovom. 
Dostane ich naše mesto na kolená?

PaedDr. Monika Šulovská

Srdcom vo Vítkove
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Na letní fotografické dílně, pořádané v rám-
ci mikprojektu Nová přátelství, se koncem 
srpna sešlo devět fotografů – tři ze sloven-
ského Vrbového a šest z Vítkova, aby si vy-
měnili své zkušenosti. Během dvou work-
shopů zařazených do programu dílny měli 
možnost načerpat mnoho nových zkuše-
ností s prací v terénu i teoretických poznat-
ků. 
V sobotu dopoledne všichni vyrazili na za-
jímavá místa Vítkovska. A už vznikaly první 
fotografie. Fotografové svými objektivy za-
chytili nejkrásnější svatební momenty, dět-
ský smích na koupališti i krásnou přírodu 
údolí Moravice.
Večer se už zpracovávaly první fotografie, 
vyměňovaly zkušenosti i tipy zajímavých 
míst. Nechyběly nevšední zážitky. Kromě 
výměny vlastních zkušeností byly do pro-
gramu zařazeny také dva dny s odborníky. 
Prvním z nich byl Jindřich Štreit, se kterým 
se fotografové vypravili do Klokočova fotit, 
jak jinak, lidi a život na venkově. Fotilo se 
v hřebčíně, na pastvinách i v rodinách. Po 
návratu představil Jindřich Štreit svou tvor-
bu a pak se společně všichni vrhli na hod-
nocení fotografií. Ten den se začaly poma-
lu rýsovat první fotografie pro výstavu a ka-
talog.
Ve středu večer dorazil druhý z lektorů Jan 
Pohribný a hned zrána se vyrazilo do teré-
nu. Téměř všichni si až do té chvíle mysle-
li, že jsou především „krajináři“ – krajina ni-
kam nespěchá, nemusíte ji přemlouvat, aby 
se nechala vyfotit, je bohatá svými náměty 
– zkrátka sama pozitiva. … ale ouha, že by 
to nebylo zase až tak jednoduché?
Všichni se snažili a vstřebávali nové infor-
mace – a že jich nebylo málo. 
Přijďte se podívat na jejich výstavu a sami 
uvidíte, že ten společně prožitý týden nebyl 
promarněným časem a že kromě nových 
poznatků si všichni odváželi to nejcenněj-
ší – nová přátelství.

A jaké jsou postřehy samotných účast-
níků dílny?
     
Monika:
… Máte to tu moc hezkyyy … Vítkovská at-
mosféra mi rozvoňala oči a mojim GPS při 
foteni bolo vlastné srdce …

Draha:
Fotografie nám dokáže otevřít cestu nejen 
k tajuplné kráse pro nás kolikrát všedního 
okolí, ale i k srdci lidí.
VIDĚT znamená VĚŘIT. :-)

Maruška:
U fotografování mnohdy platí: „Lépe je fo-
tit svým vlastním stylem a s radostí než re-

spektovat všechna svazující pravidla“ … 
tak si prostě jen tak fotím :-)
„Nejlepší odborné rady jsou od amatérů.“ :-)

Jirka:
Snímek je zastavená nálada …

Vlasta:
Musíme se neustále učit, technika je stá-
le v předstihu.
Po tomto týdnu se prostřednictvím fotogra-
fií více přibližuji proměnám „známého – ne-
známého“ okolí.

Petra:
Neobyčejní lidé, neobyčejné zážitky, nová 
poznání. Děkuji za tuto příležitost.

Ernest: 
Rieka Moravica svojou malebnosťou, pre-
menlivosťou a dravosťou vyvolala vo mne 
mnoho emócii, ktoré stáli za to ich zachytiť 
do súboru fotografii.

Josef: 
„Týden společného focení ukázal, že pro 
dobrou fotku je důležitější 
fotografovo oko a ruka, než 
kvalita fotoaparátu.“

Luboš: 
Fotili sme na Vítkovsku

Pozvali nás do Vítkova
fotiť prírodu a ľudí
tak sme vyšli z Vrbového
snáď z nás nikto nezablúdi

Zrkadlovky nachystané
už nás nič nezastaví
popozeráme sa pekne 
Vítkovákom do tvárí

Osem hodín prichádzame
mali sme byť o siedmej
Pohribný nás bude učiť
to čo nikto nevieme.

V sobotu sa rozhliadame
na Vikštajne fotíme
čo sa stane uvidíme
na obed sa tešíme

Sú tu tiež aj maliari
prišli sem až z Kaletov
maľujú aj kostolík
Vitkov je plný Poliakov

V pondelok nás navštívil
jeden miestny fotograf
naše fotky ohodnotil
vyhlásime asi krach

V utorok sme na Libave
zablúdili trošku
s vojskom sa dnes zahrávame
z Ostravy nám pošlú drožku

Štvrtok je tu čo by dupol
dnes fotíme bridlice
s Pohribným sa prechádzame
nefotíme zrastence

V piatok fotky vyberáme
dnes sme vnútri zavretí
vonku krásne slnko svieti
škoda že nik nefotí

A v sobotu je nám smutno
dnes už domov ideme
mame z toho trocha traumu
s priateľmi sa lúčime

Vítkov sme si obľúbili
každý z nás sa vráti
Cesty sem sa nebojíme
tak sa tešte kamaráti.

Fotili jsme na Vítkovsku

Vernisáž: 27. září 2010 v 17.30 hod.
Úvodní slovo: Jindřich Štreit

Kulturní dům Vítkov - velká výstavní síň
28. 9. - 11. 10. 2010 
Prohlídky na základě tel. objednávky (737 238 728)
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13. září v 18.00 hod. vás zveme do velké výstavní síně kulturního domu 
na zahájení výstavy „Jak se žije malířům“, která potrvá až do 24. září. 
Pak poputuje do polských Kalet a během celého roku urazí hezkou cestu po 
českých a polských městech.
Výstava vznikla v rámci projektu „Jak se žije“, které připravila pro své malí-
ře Města Vítkov a Kalety.
Do projektu se zapojilo šest malířů z Polska a jeden malíř z Česka. Plenér 
probíhal ve Vítkově – Podhradí, kde byla překrásná příroda tím nejčastěj-
ším námětem. Někteří malíři se však nechali inspirovat také vítkovskou do-
minantou – novogotickým farním kostelem.
Nejčastěji používanou technikou byl olej na plátně, ale nechyběly ani dal-
ší techniky. Ale to se nakonec přijďte přesvědčit sami do kulturního domu.
Společně prožitý týden byl zdrojem nových inspirací, zážitků a výměny zku-
šeností. Teoretické vědomosti a malířské dovednosti si účastníci prohloubi-
li na jednodenním workshopu s Jaroslavem Hermanem.
Protože plenér probíhal souběžně s fotografickou dílnou, odváželi si malíři 
na památku také mnoho krásných momentek.

Jak se žije malířům

Připravujeme výstavu 
Hobby Vítkov – 2010 
… zapojte se i vy
Termín výstavy: 	10. – 11. září 2010 (pátek, sobota)

Termín odevzdávání výpěstků na výstavu a do doprovodných 
soutěží: 
8. září 2010, 8.30 – 10.00 hod.; 14.30 – 17.00 hod.
Místo: Kulturní dům
Pro ty, kteří budou potřebovat, bude zajištěn svoz výpěstků             
z kolonií 8. září takto: 
- 15.00 hod. parkoviště u hřbitova (brána u p. Kořínka) 
- 16.30 hod. Skřivánčí pole (horní brána)
Zahrádkáři musí mít své výpěstky shromážděny na těchto 
dvou místech a označeny jménem pěstitele, místem (kde byly 
vypěstovány), názvem odrůdy (jen pokud víte přesný název).
Můžete zde odevzdat také výpěstky do doprovodných soutěží.

Součástí výstavy bude:
- Výstava paličkované krajky a patchworku (velká výstavní 
síň).
- Včelařská expozice.
- Výstava o zahrádkářství – pokud nám můžete zapůjčit staré 
předměty, které se dříve používaly na zahrádkách (motyky, hrábě, 
postřikovače, brousky …), nástroje a přístroje na zpracování 
výpěstků (lisy, kruhadla, škopky na zelí …), fotografie při práci 
nebo odpočinku na zahradě apod., budeme rádi. Předměty 
můžete donést do informačního centra do 3. 9. 2010.
- Možnost prodeje zahrádkářských přebytků (ovoce, zelenina, 
květiny, semínka apod.). Zájem nahlaste nejpozději do 7. září.

DOPROVODNÉ SOUTĚŽE
Krajové speciality „ … se zelím“
Zašlete svůj oblíbený recept na úpravu hlávkového zelí nejpozději 
do 3. září 2010 na adresu Město Vítkov, oddělení kultury, 
náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, nebo e-mailem na adresu 
olbertova@vitkov.info.
K receptu připojte své jméno a adresu vč. PSČ. Obálku označte 
heslem „… se zelím“. Recepty zaslané el. poštou označte                  
v předmětu heslem „ … se zelím“.

O největší červenou řepu 
Rozhodující bude váha. Řepu budeme do soutěže přijímat                
v Kulturním domě ve Vítkově ve středu 8. září 2010 v době od 
8.30 do 10.00 hod. a od 14.30 do 17.00 hod.
Řepu zbavenou listů vložte do sáčku, označte jménem pěstitele, 
místem sklizně a názvem odrůdy (není podmínkou).

Zahrádkářův zázrak
Zde můžete přihlašovat výpěstky pro danou odrůdu netypických 
tvarů, velikostí (maximální i minimální), barev, vůní apod.  
Výpěstky do soutěže budeme přijímat v Kulturním domě ve 
Vítkově ve středu 8. září 2010 v době od 8.30 do 10.00 hod. a od 
14.30 do 17.00 hod.
Soutěžní exponát vložte do sáčku, označte jménem pěstitele, 
místem sklizně a názvem odrůdy (není podmínkou).

Případné další dotazy vám zodpovíme na tel. čísle 556 312 
253 nebo 737 238 728.

Účast na výstavě a ve všech doprovodných soutěžích je 
určena pouze pro amatérskou veřejnost.
 

Uzávěra místních komunikací 
V době od 1. 9. 2010 do 14. 09. 2010 dojde k omezení užívání místní komunikace č.4c – Dělnická ulice a č.44c – Ztracená ulice 
úplnou uzávěrou v souvislosti se stavbou „Oprava místní komunikace a výstavba odpadní kanalizace ve Ztracené ulici ve Vítkově“.         
V době uzavírky bude uzavřena Dělnická ulice v místě křížení se Ztracenou ulicí a samotná ulice Ztracená.
Během realizace akce bude probíhat záchranný archeologický výzkum zajišťovaný Archeologickým ústavem Akademie Věd ČR.
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Jako v řadě měst naší republiky, tak i ve Vítkově máme budovy, 
které v minulosti sloužily průmyslové výrobě. Po jejím ukončení 
tyto budovy a areály chřadly, stávaly se nevzhlednými částmi měst 
a často pak obtěžovaly své okolí. Většina investorů staveb pro 
svou průmyslovou a obchodní činnost vyhledává raději nová neza-
stavěná místa na okrajích měst. Vdechnout nový život starším bu-
dovám a areálům tak, aby mohly znovu sloužit novým výrobám a 
přitom odpovídaly současným náročným požadavkům, je po všech 
stránkách velmi náročné. Bez osvíceného stavebníka – investora 
a zkušeného projektanta, kteří naleznou společnou vizi, nelze do-
sáhnout kvalitního výsledku. 
I ve Vítkově se na Čermenské ulici nachází areál bývalých Ze-
mědělských staveb s opravnou těžké mechanizace. Majitel firmy 
PROFILY s.r.o. se rozhodl tento zchátralý areál přeměnit na no-
vou moderní gumárenskou výrobnu. Projekční přípravou, vlastním 
projektem i inženýrskou činností během výstavby pověřil projekč-
ní kancelář TAYLORTEAM s.r.o., vedený Ing. Jaromírem Krejčím. 
Po zaměření a vyhodnocení stávajícího stavu bylo navrženo nové 
dispoziční a architektonické řešení budovy. Navrhnout nové dispo-
ziční řešení do stávajícího objektu tak, aby vyhovovalo potřebám 
gumárenského provozu, bylo velice náročné. Zásadně se změnily 
původní vstupy do budovy, orientované na jižní stranu směrem k 
zástavbě rodinných domků. Všechny tyto vstupy i otvíratelná okna 
se zazdily tak, aby nedocházelo k šíření případného hluku do obyt-
né zástavby. V budově byly nově provedeny veškeré nové rozvo-
dy vody, kanalizace, elektroinstalace, slaboproudu, sdělovací a za-
bezpečovací techniky. Na pozemku vedle budovy jsme provedli vrt 
na užitkovou vodu, která se bude používat pro chlazení techno-
logických zařízení, splachování WC, zalévání okolní zeleně i pro 
napájení požární nádrže. Tato nádrž není ve strohém technickém 
provedení, ale ve formě okrasného jezírka s vodní vegetací a cir-
kulací. Budova je vybavena novým ústředním topením s moderní-
mi plynovými kotli a ohřívači. Pro co nejnižší spotřebu energií se 
celý obvodový plášť zateplil kontaktním zateplovacím systémem 
z polystyrénových desek. Uvnitř i vně budovy jsme využili několi-

ka zajímavých stavebních technologií. Například na úpravu podla-
hy v kancelářské části byly použity lité bezespáré epoxidové stěr-
ky. Hrany vyrovnávacích venkovních schodů z betonových dlaž-
dic byly opatřeny speciálně k tomuto účelu vyrobenými gumový-
mi krycími profily vlastní výroby investora. Zaoblené opěrné ven-
kovní zídky jsme provedli z kvalitního litého betonu bez povrcho-
vé úpravy tak, že jsou do nich viditelně vtisknuty letokruhy bední-
cích desek. Náhodě jsme neponechali ani barevné řešení interié-
rů i exteriérů. Architektka projekční kanceláře navrhla barevné ře-
šení v pastelových barvách, v kombinacích vycházejících z učení 
feng-šuej. Úpravy tohoto areálu nejsou ještě u konce, je nutné do-
končit nové oplocení, provést zahradní pojednání zelených ploch, 
majitele čeká úprava sousední budovy atd.
Rekonstrukce přinesla výraznou pozitivní změnu vzhledu zane-
dbaného místa ve městě. Stavba umožní zvýšit výrobu, přináší i 
další pracovní místa. Je možné ji hodnotit po všech stránkách jako 
velmi dobrý a kvalitní přínos nejen pro firmu, ale i pro celý Vítkov. 

... je název aktivity projektu „Jak se žije“, který vzni-
kl v rámci spolupráce partnerských měst Vítkov a Ka-
lety.

Cílovou skupinou této aktivity jsou mladé rodiny, kterým chceme 
přiblížit každodenní život polských a českých rodin s dětmi před-
školního věku. V letošním roce přijedou do Vítkova rodiče s dět-
mi z Kalet. 
Pokud patříte do této cílové skupiny, můžete se do projektu přihlá-
sit.

Podmínky:
a) rodiny se mohou hlásit ve složení rodiče nebo rodič + děti ve 
věku do 7 let vč. (do zahájení školní docházky, popř. žáci 1. tříd)
b) rodiče během všech aktivit v plném rozsahu za své děti zodpo-
vídají
c) rodiny se přihlašují do celého třídenního programu (viz níže)
d) komunikace probíhá v českém a polském jazyce bez tlumočníka

Termín: 		 22. – 24. září 2010

Místo: 	 	 Moravskoslezský kraj, Vítkov

Program – společné aktivity:
22. 9. – středa      
15.00 hod. – přijetí na radnici, návštěva plaveckého bazénu

23. 9. – čtvrtek 
14.00 hod. – výlet do ZOO v Ostravě

24. 9. – pátek 
9.00 hod. – společné setkání (hry a soutěže pro rodiče a děti), roz-
loučení

V ostatním čase probíhají pro polské účastníky projektu besedy, 
prohlídky města, návštěva předškolního zařízení apod.
Pokud vás tento projekt oslovil, přihlaste se se svými dětmi do 20. 
září 2010 v Informačním centru Vítkov, kde získáte také další infor-
mace o projektu.

Podrobný harmonogram obdržíte po uzavření přihlášek.

JAK SE ŽIJE MLADÝM RODINÁM

Vydařená rekonstrukce



Převody nemovitostí 
- sepisování smluv

Nabízím služby v oblasti převodu nemovitostí:
- sepisování smluv pro převody pozemků a budov
- kupní smlouvy
- darovací smlouvy
- zřízení a rušení věcných břemen
- vypořádání spoluvlastnictví apod.
- zajišťování převodů nemovitostí na katastrálních úřadech
- poradenství v oblasti nemovitostí a souvisejících daňových   
  předpisů

!NÍZKÉ CENY!
!PORADENSTVÍ BEZPLATNĚ! 

Kontakt:
Tel.: 603 908 226

E-mail: petr.stuparek@seznam.cz

Petr Stupárek
Veselská 13
742 35 Odry
IČ: 69225079

Reference:
Dlouhodobé zkušenosti v oboru. Zajišťování těchto služeb 
například pro obce na Odersku (např. Heřmanice u Oder, 
Spálov, Luboměř, Heřmánky a další), fyzické a právnické 
osoby.

 

WELLNESS PENZION 
A SPORTOVNÍ KLUB FULNEK

AKCE ZÁŘÍ
Solná jeskyně  50% sleva

K zakoupeným permanentkám máme připravený 
dárek

NOVINKY OD ZÁŘÍ
ZUMBA, PILATES, VIBRAČNÍ PLOŠINA 

(obdoba power plate)

Pro nadšence saunování wellness v provozu od 20.9.
Finská sauna,Turecká parní lázeň, Infrasauna (novinka) 
Nově wellness rituály - peeling mořskou solí a pohlazení 
medem

OD ŘÍJNA PŘIPRAVUJEME OTEVŘENÍ
ZCELA NOVÉHO MODERNÍHO FITNESS 

pod vedením trenéra

Více na stránkách www.relaxko.cz, 
nebo na tel. 721 388 455
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      Autodoprava - auto 
s rukou a kontejnery

 

Jindřich Mrovec, Radkov, tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového dřeva
*Práce s hydraulickou rukou (jeřáb)
  www.kontiky.cz

truhlářství olbrecht
Zakázková výroba nábytku
kuchyně, interiéry, vestavěné 

skříně, ložnice, obývací 
pokoje, dětské pokoje, 

kanceláře, obložení a jiné ... 
Kontakt:

telefon 732 853 677

www.truhlarstviolbrecht.cz

Zaměstnanec bude vykonávat tyto činnosti :
• Zajišťovat na středisku práce technicko provozního charakteru
• Zabezpečovat vedení technických agend provozovaného 
  zařízení střediska 
• Zpracovávat provozní podklady a vyřizovat spisovou agendu 
  střediska
• Podávat návrhy na provádění oprav stavebního a strojního 
  charakteru
• Zpracovávat a vyhodnocovat provozní plán kontrol a revizí 
  vyhrazených technických zařízení
• Zpracovávat a vyhodnocovat provoz vozidel a strojů v SW 
  aplikaci, vést údržbu a opravy
• Plánovat, vést a vyhodnocovat údržbu v programu „plánování 
  práce“
• Zajišťovat měsíční odečty měřidel průtoků vody, elektrické 
  energie a plynu
• Vést provozní agendu poruch a vyplňovat protokoly poruch pro 
  CVD v Ostravě 
• Vést evidenci projektové dokumentace střediska 
• Proškolovat pracovníky střediska  z vybraných témat v oblasti 
  BOZ a PO
• Provádět školení pro pracovníky dodavatelských firem
• Dohlížet nad dodržováním zásad BOZ při práci a vyhledávání 
rizik
• Spolupracovat při zajišťování úkolů zadaných vedoucím 

  střediska
• Zastupovat vedoucího střediska v době jeho nepřítomnosti

Požadavky: 
• vysokoškolské vzdělání technického směru
• 3 roky odborné praxe
• práce na PC, Word, Excel
• řidičský průkaz sk. B
• bezúhonnost
• komunikativnost

Co nabízíme: 
● odměňování odpovídající významu a náročnosti práce
● sociální výhody

Místo výkonu práce: Úpravna vody Podhradí u Vítkova a další 
pracoviště v okruhu působnosti střediska
Předpokládaný nástup: září – říjen 2010

Přihlášky k výběrovému řízení s profesním životopisem (podle 
potřeby s doklady (prokazujícími odbornou způsobilost) zasílejte 
do 8.9.2010 na adresu:
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., odd. 
personalistky a mezd, 28. října 169, 709 45  Ostrava, případně 
na e-mail: vyberova.rizeni@smvak.cz

Severomoravské vodovody  a kanalizace Ostrava a.s. se sídlem  Ostrava,  28. října 169, PSČ 709 45
vypisují výběrové řízení na pracovní místo:

Technik střediska
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Centrum volného času Vítkov nabízí pro děti a mládež ve školním roce 2010/11 
tyto zájmové kroužky:
Aerobic 13 - 19 let pondělí 16:30 Gymnázium 200,-
Automodelář I. 8 – 15 let středa 14:00 Centrum 200,-
Automodelář II. do 26 let středa 16:00 Centrum 200,-
Automodelář III. 8 – 26 let sobota 14:00 Centrum 200,-
Basketbal 13 – 19 let pondělí 15:00 Gymnázium 350,-
Cyklistický 9 – 15 let úterý 15:00 Centrum 220,-
Dívčí fotbal 13 -19 let úterý 16:30 Gymnázium 320,-
Jezdecký oddíl od 10 let pátek 14:15 Klokočov ranč 200,-
Keramika I. 7 – 18 let úterý 15:00 Centrum 520,-
Keramika II. 8 – 18 let středa 15:00 Centrum 520,-
Malý výtvarník 5 – 7 let čtvrtek 14:30 Centrum 400,-
Mažoretky starší od 10 let úterý, čtvrtek 16:30 Gymnázium 460,-
Mažoretky mladší od 8 let středa 17:00 Gymnázium 720,-
Mažoretky přípravka 5 – 7 let čtvrtek 16:00 ZŠ Opavská 440,-
Modelář 9 – 15 let pondělí 14:30 Centrum 240,-
Moderní tance 8 - 18 let pondělí 15:00 Centrum 300,-
Pěvecký sbor 13 -19 let čtvrtek 14:00 Gymnázium 200,-
Rybářský I. 9 – 15 let čtvrtek 15:00 Centrum 350,-
Rybářský II. 9 – 15 let čtvrtek 15:00 Centrum 350,-
Spinning I. od 15 let pondělí 15:00 Spin.centrum 40,-/h.
Spinning II. od 15 let středa 15:00 Spin.centrum 40,-/h.
Stolní tenis 9 - 15 let úterý, pátek 17:00 Gymnázium 300,-
Střelecký 10 – 15 let středa 14:00 ZŠ Opavská 350,-
Šachový kroužek 6 – 18 let pondělí 15:00 Centrum 300,-
Turist. oddíl Letokruh od 7 let čtvrtek 15:00 Centrum 300,-
Úvod do pálkových her 13 -19 let středa 15:30 Gymnázium 440,-

Bližší informace na tel. 556 300 362, mob. 732 607 373.  

Jak se žije sportovcům

Poslední prázdninová sobota na koupališti proběhla ve znamení sportu. V rámci sportovních klání se utkala družstva volejbalistů, fotba-
listů, stolních tenistů, šachistů a rybářů z Vítkova a Kalet. Pozvání však přijaly i další organizace a spolky, které připravily program pro vít-
kovskou veřejnost. Na fotografiích jsou členové klubu sportovní střelby z Kalet, kteří na koupališti vybudovali provizorní střelnici a všich-
ni návštěvníci měli možnost vyzkoušet si své střelecké dovednosti. Druhý snímek zachycuje ukázku canisterapie, které se věnuje sku-
pina vítkovských kynologů. Nechybělo ani vystoupení hudebních a uměleckých spolků z Vítkova a setkání dobrovolných hasičů. Ško-
da jen, že počasí nám příliš nepřálo.
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Zavádění moderních přístupů k výuce v ZUŠ Vítkov 
Základní umělecká škola, Vítkov, Lidická 639, příspěvková organizace  realizuje od 1.1.2010 dvouletý  projekt v rám-
ci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, registrační číslo CZ.1.07/1.1.07/02.0023. Výše roz-
počtované částky přesahuje 1 mil. Kč. Škola zpracovala projekt vlastními silami bez externí pomoci a jeho podsta-
tou je příprava zázemí – podmínek pro zavádění ŠVP. Chceme modernizovat výuku formou zavádění nových výuko-
vých prvků s výraznou podporou informačních technologií – multimediální učebny, počítačového pracoviště pro vý-

tvarný obor a vytvořit soubor metodických a pracovních materiálů pro výuku hudební teorie i praxe a výuku ve výtvarném i tanečním 
oboru. V hudebním oboru se navíc očekává částečná obnova základny hudebních nástrojů. Celkově jde o vytvoření podmínek, které 
budou přitažlivým způsobem prezentovat podstatu i zajímavosti našich oborů a motivovat k přípravě, k vlastnímu pobytu ve škole i k 
akcím pořádaným školou. Nezanedbatelné jsou formy zážitkových forem učení a ověřování vznikajících materiálů v neformálním pro-
středí. Projekt je realizován pedagogy školy s aktivním podílem cílové skupiny většiny žáků školy a je spolufinancován Evropským so-
ciálním fondem a státním rozpočtem ČR.

                                                                              Za projektový tým Leoš Váňa, ředitel školy

Na co se můžete těšit?
Začíná nový školní rok 2010/11 a všichni žáci do něj vstupují s 
mnoha očekáváními či předsevzetími. Ti menší jsou zvědavi na 
svou paní učitelku nebo na to, s kým budou sedět v lavici; ti větší 
pak budou usilovat o to, aby jejich studijní výsledky byly co nejlep-
ší, neboť jsou důležité pro jejich budoucí výběr střední školy.
Naše škola svým žákům nabízí kromě atraktivní aprobované výu-
ky ve všech odborných předmětech v rodinném a přátelském pro-
středí celou řadu dalších přitažlivých aktivit, jako je například široký 
výběr relaxačních i odborných kroužků nebo ranní a odpolední po-
byt ve školní družině pro mladší a ve školním klubu pro starší děti. 
Mezi nadstandardní a jedinečné činnosti pak patří evropské, kraj-
ské či městské projekty. V tomto školním roce se tedy díky projek-
tu „Zodpovědný Evropan – nejlepší investice do budoucnosti“ žáci 
mohou nadále těšit na modernizaci výuky cizích jazyků a exakt-
ních věd, na ekologické pobyty i exkurze do podniků. Zcela nový je 
v rámci programu Comenius dvouletý projekt, spočívající ve vzá-
jemném poznávání evropských kultur a jejich školství. Tentokrát je 
do něj kromě naší školy zapojeno ještě dalších šest vzdělávacích 
institucí, a to z Turecka, Rumunska, Švédska, Velké Británie, Fran-
cie a Portugalska, a výjezdů do těchto destinací se budou účast-
nit také žáci. Neméně motivačním a lákavým bude pro žáky další 
projekt „Pořád jsme si blízcí“, prostřednictvím kterého se žáci naší 
a partnerské slovenské základní školy ve Vrbovém zúčastní zce-
la zdarma nebo jen s minimální finanční spoluúčastí společných 

především zájmových a sportovních akcí, jako například lyžařský 
a vodácký kurz.
Věříme, že si v naší nemalé nabídce aktivit najdou to „své“ všichni 
žáci naší školy a že budou spokojeni i jejich rodiče. Nadále bude-
me usilovat o zkvalitňování výchovně vzdělávacího procesu stejně 
jako o zvelebování prostředí školy. Vždyť jsme přece MALÁ ŠKO-
LA PLNÁ VELKÝCH NÁPADŮ!

P. Piskovský
ředitel školy

Základní škola v Opavské ulici

Zábavné odpoledne 
na minigolfu
V sobotu 21. srpna 2010 navštívilo 46 členů ZO Svazu zdravot-
ně postižených z Vítkova a okolí místní minigolf, aby se společ-
ně při hudbě pobavili, utkali se v zábavných, znalostních a spor-
tovních soutěžích a disciplínách zručnosti.
Soutěžilo se ve střelbě míčkem na šneku, v hodu míčkem do úst, 
v hodu kroužkem na kolík, v hodu šipkami na terč, v hodu kost-
kou, ve zručnosti skládání zápalek do krabičky, znalosti našich 
mincí, znalosti ulic a názvů ve Vítkově.
Do soutěží se přihlásilo 24 účastníků, z nichž 6 nejúspěšnějších  

bylo vyznamenáno sladkými medailemi a odměněno pěknými 
hodnotnými cenami.
Po vyčerpávajících soutěžích následovalo chutné občerstvení,   
o které se postaral pan R. Matocha.
Závěrem byla uspořádána bohatá tombola, do které ceny přines-
li sami účastníci zábavného odpoledne.
Počasí nám tentokrát přálo, poseděli jsme ve stínu stromů, ani 
nevadilo, že bylo trochu tepleji. Všichni byli spokojeni se zába-
vou i programem, který pro tuto oblíbenou akci připravila kulturní 
komise pod vedením pana Jana Nahodila a za spoluúčasti všech 
členů výboru ZO SPCCH.

Jarmila Urbánková



14. října 2010 v 19.00 hod.
ZAPOMENUTÉ TRANSPORTY DO POLSKA 
(ČR, 2009)
Ocenění: 2009 - Český Lev - nejlepší dokument
Režie: Lukáš Přibyl 
Narodil se v srpnu 1973 v Ostravě. Studoval politologii, judaistiku 
a historii na Brandeis University a na CEU. Publikoval práce o ho-
locaustu a pracoval jako kurátor výstav v Židovském muzeu v Pra-
ze. Film Zapomenuté transporty do Polska je jeho prvním filmo-
vým projektem.
Obsah filmu: Nejnovější ze čtveřice filmů dokumentárního cyklu 
Zapomenuté transporty režiséra Lukáše Přibyla se věnuje méně 
známým koncentračním, pracovním a vyhlazovacím táborům           
v Polsku. Spletité příběhy několika mužů a žen z Českosloven-
ska nás zavádějí do ghett a lágrů v Lublinu, Zamošči, Piaski, So-
biboru a v Sawinu. Vyprávění židovských hrdinek a hrdinů líčí útě-
ky a ukrývání se před nacisty v Maďarsku a v Polsku. Líčení holo-
caustu tak dostává nový rozměr, posílený aktivním odporem zaja-
tých  a týraných Židů. 

21. října 2010 v 19.00 hod. 
3 SEZÓNY V PEKLE
(ČR, Německo, Slovensko) 
Ocenění: 2009 - Český Lev – zvuk (Pavel Rejholec, Jakub 
Čech); kamera (Karl Oskarsson); herec v hlavní roli (Kryštof 
Hádek)
Režie: Tomáš Mašín 
Narodil se v únoru 1966 v Praze. Patří k nejuznávanějším domá-
cím režisérům reklamní tvorby. Vystudoval AVU, obor grafika, mal-
ba, konceptuální umění a nová média. V letech 1993 – 95 praco-
val jako filmový architekt. 
Od roku 1999 režíruje reklamní zakázky a videoklipy, jichž do 
dnešní doby natočil více než osmdesát. Získal mnohá ocenění na 
tuzemských a mezinárodních reklamních festivalech.
Tomáš Mašín je spoluautorem scénáře filmu Šeptej (r. David On-
dříček). Snímek 3 sezóny v pekle je jeho režijním debutem v oblas-
ti celovečerního hraného filmu.
Obsah filmu: Píše se rok 1947 a doba přeje smyslnosti, extra-
vaganci, humoru a nekonečnému očekávání. Ivanu Heinzovi, po-
hlednému dandymu a vtipnému provokatérovi, je právě devate-
náct. Utíká z domova, aby se vydal na nekonvenční pouť oslavující 
svobodu a umělecké ideály. Komunistický režim začíná ukazovat 
i svou represivní tvář. Ivan a Jana se vyhýbají práci, spřádají fan-
tastické plány do budoucnosti, živí se drobnými krádežemi a plá-
nují útěk do Paříže. Střet s mocí však přichází tvrdě a nečekaně.

11. listopadu 2010 v 19.00 hod.
PROTEKTOR
(ČR, Německo)
Ocenění: 2009 - Český Lev – střih (Pavel Hrdlička); hudba 
(Midi Lidi); herečka v hlavní roli (Jana Plodková); scénář (Ma-
rek Najbrt, Benjamin Tuček, Robert Geisler); režie (Marek Na-
jbrt), nejlepší film
Režie: Marek Najbrt 
Narodil se roku 1969 v Praze. Je absolventem Fakulty sociálních 
věd University Karlovy a katedry dokumentární tvorby na praž-
ské FAMU. V letech 1991-1998 realizoval jako scénárista a reži-
sér řadu neprofesionálních i profesionálních audiovizuálních pro-
jektů. Mezi nejvýznamnější z nich patří multimediální představe-
ní Balkóny (1994) a Sedm splněných snů (1996-97) inscenované 
v pražském divadle Archa.  V současnosti se zabývá především fil-
movou režií. 
Obsah filmu: Rozhlasový reportér Emil Vrbata a herečka Hana 
jsou manželé. Píše se rok 1938, atraktivní Hana slaví první úspě-
chy ve filmu, je obletována ctiteli. Emil žárlí. Německá okupace       
a začátek války obrátí jejich životy naruby. Hana je konfrontována 

se svým židovským původem, z výšin nadějně rozběhnuté kariéry 
padá na dno společenského žebříčku. Emil využije šanci zachránit 
a zároveň ovládnout Hanin život. Odmítne rozvod, v zájmu Haniny 
ochrany setrvá v „rasově smíšeném manželství“ a stane se hlasem 
německé propagandy. Smlouva s ďáblem si ale vybírá daň. Emilo-
va sebeúcta se hroutí, láska k Haně se mění v „protektorství“, man-
želství se propadá do lhostejnosti. Osud na Emila přichystal past. 
Na útěku od milenky ve spěchu ukradne cizí kolo a šlápne do pe-
dálů. Jenže z rozhlasu už drnčí poplašná zpráva: „V Praze byl spá-
chán atentát na zastupujícího říšského protektora Heydricha, je-
den z pachatelů ujel z místa činu na bicyklu …“. Náhodný kontakt 
se zdánlivě banálním předmětem odstartuje Emilovu zběsilou jíz-
du o život, o odpuštění v očích milované ženy. 

25. listopadu 2010 v 19.00 hod.
HANEBNÝ PANCHARTI
(USA, Německo)
Ocenění: 2009 - Oskar – herec ve vedlejší roli (Christoph Waltz)
Režie: Quentin Tarantino 
Jeden z nejzajímavějších amerických režisérů současnosti překva-
puje diváky i odbornou kritiku každým svým novým filmem. Před-
tím, než na sebe v roce 1992 na festivalu v Sundance strhl po-
zornost svým debutem Gauneři, absolvoval velmi důkladnou ško-
lu jako filmový fanoušek pracující mimo jiné v půjčovně videokazet. 
Tarantinovy filmy (i když do snímku Kill Bill natočil pouhé čtyři celo-
večerní tituly) nikdy nepatřily k největším kasovním trhákům, jejich 
autor díky své originalitě však patří k nejvlivnějším filmařům 90. let.
Obsah filmu: Vítejte ve druhé světové válce podle Quentina Ta-
rantina. Vítejte ve světě, kde historická realita ustupuje lehce bru-
tálnímu pohádkovému vyprávění jednoho z nejkontroverznějších 
režisérů současnosti. On sám přitom tvrdí, že poetika Hanebných 
panchartů se asi nejvíc přiblížila náladě filmu, který mu udělal jmé-
no - násilnické černočerné komedii Pulp Fiction - Historky z pod-
světí. Německé vojáky ještě nepřestaly bolet nohy po smělé inva-
zi do západní Evropy, když mladičké Shosanně (Melanie Laurent) 
přímo před očima německý důstojník Hans Landa vyvraždil členy 
její rodiny. Ona sama unikne do Paříže, kde se ukryje pod novou 
identitu provozovatelky biografu. 

Vstupné na každý film je 40,- Kč. 
Předplatné: 120 Kč. V případě, že si zakoupíte nejpozději do 
30. září 2010 předplatné, získáte slevu 40 Kč. Předprodej před-
platného bude probíhat prostřednictvím informačního centra 
od 9. srpna 2010 do 30. září 2010. 
Filmový klub je určen divákům od 15 let.

Podzimní filmový klub v kině Panorama Vítkov

STRANA 15září 2010 Volný čas

Truhlářství
Hubert Mička

Zakázková výroba
Okna, dveře, schodiště, kuchyně, 

nábytek, postele, ložnice, kancelářský 
nábytek, pergoly a altány

Větřkovice 107, tel. 776 030 730
www.truhlarstvi-micka.wbs.cz
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Inzerce ve Vítkovském zpravodaji
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm		 240 Kč	 125 x   67 mm	 480 Kč
  61 x 137 mm		 480 Kč	 190 x   67 mm 	 720 Kč
  93 x 136 mm		 720 Kč	 125 x 137 mm	 1.200 Kč
190 x 137 mm 		 1.800 Kč	   celá strana A4	 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
 	 61 x   20 mm	 36 Kč	 61 x   67 mm	 120 Kč
	125 x   67 mm	 240 Kč	   93 x 112 mm	 312 Kč
	125 x   98 mm	         360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

		  Kalendář akcí
STRANA 16 září 2010Nabídka kulturních akcí

10. – 11. září	 Hobby Vítkov – 2010
9.00 – 17.00 h.	 Výstava zahrádkářských výpěstků 
		  (Kulturní dům Vítkov – sál)
		  Výstava patchworku a paličkované krajky
		  (Kulturní dům Vítkov – velká výstavní síň)
		  Vyhodnocení doprovodných soutěží 
		  a předání cen (sobota v 15.00 hod.)
		  Vstupné: dobrovolné

11. - 12. září	 výstava drobného zvířectva
		  Areál ČSCH v Oderské ulici
		  sobota od 12.00 do 17.00 hodin
		  neděle od 09.00 do 17.00 hodin
		  Bohaté občerstvení, tombola, kolo štěstí
		  Vstupné: 20 Kč, děti: 5 Kč
		  Zároveň oznamujeme, že v neděli v 15.00 		
		  hod. budeme losovat mimořádnou 			 
		  cenu - PŮLKU PRASETE + další ceny.
		  Cena losu je 10 Kč.

13. září		  Jak se žije malířům
18.00 hod.	 Zahájení výstavy obrazů vzniklých v rámci 		
		  letního malířského plenéru.
		  Výstava potrvá od 14. do 24. září 2010. 
		  Prohlídky na základě tel. dohody – 556 312 
		  253, 604 482 175.
		  Kulturní dům Vítkov – velká výstavní síň.
		  Vstupné: dobrovolné

18. září		  Vítkovská padesátka
		  Start 7.00 – 10.00 hod.	
		  Turistická a cykloturistická akce.
		  Turistické trasy dlouhé od 10 do 50 km; 
		  cyklotrasy od 20 do 70 km.
		  Startovné: dospělí 30 Kč, děti 15 Kč
		  Místo startu: Městský úřad Vítkov
		  Bližší informace a popis tras naleznete na 		
		  www.vitkov.info 

22. září 		  POČÁTEK  
20.00 hod. 	 Uznávaný režisér Christopher Nolan natočil 
		  mezinárodně obsazený sci-fi akční snímek,
 		  který vás zavede nejen na různá místa na 
		  světě ale také do intimního a nekonečného 
		  světa snů.
		  Kino Panorama Vítkov
		  Vstupné: 40 Kč

22. – 24. září	 Jak se žije mladým rodinám
		  Společný projekt partnerských měst Vítkov 
		  a Kalety.

		  Projekt je určen pro rodiče s dětmi do 7 let 		
		  vč. Přihlášky v IC Vítkov.

27. září 		  Fotili jsme na Vítkovsku
17.30 hod.	 Zahájení výstavy fotografií vzniklých v rámci 		
		  letní fotografické dílny.
		  Výstava potrvá od 28. září do 11. října 2010. 		
		  Prohlídky na základě tel. dohody – 556 312 		
		  253, 604 482 175.
		  Kulturní dům Vítkov – velká výstavní síň.
		  Vstupné: dobrovolné

29. září		  Koncert – 4TET
19.00 hod.	 Kulturní dům Vítkov

3. října		  Turnaj v paintballu	
10.00 hod. 	 Fotbalové hřiště Klokočov

5. října		  Divadelní představení nejen 		
15.30 hod.	 pro seniory

7. října 		  Setkání voličů se zástupci 		
18.00 hod. 	P olitických subjektů před 		
		  komunálními volbami
		  Reprezentační sál městského úřadu

21. října 		 Lidé Vítkovska
17.00 hod.	 Vernisáž fotografií a křest knihy Jindřicha 		
		  Štreita 

14. října – 25. listopadu vždy v 19.00 hod.	
Filmový klub
14. 10. – Zapomenuté transporty do Polska
22. 10. – 3 sezóny v pekle
11. 11. – Protektor 
25. 11. – Hanebný parchanti 
Předplatné na všechny čtyři filmy: 120 Kč
Vstupné na jednotlivé filmy: 40 Kč

Kurzy angličtiny
Začátečníci – úterky od 17.00 hod. 
Velmi mírně pokročilí (od 9. lekce) – úterky od 18.00 hod.
Mírně pokročilí (od 15. lekce) – středy od 17.00 hod.
Počet lekcí: 30 (1 lekce 60 minut)
Učebnice: L. Kollmannová – Angličtina pro samouky 
(LEDA, 1996 a novější vydání) 
Místo: Kulturní dům Vítkov
Přihlášky: Informační centrum Vítkov
Cena kurzu: 1.180 Kč


